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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 
En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 

07-02-2024 

 

Afmelding ontvangen van Anneleen en Geert 

 

Agenda: 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• Voorzitter opent de vergadering 

• Diverse inkomende berichten; 

➢ Schrijven Gemeente (Judith Dings) inzake bibliotheek en tevens 

uitnodiging voor gesprek met beide wethouders. 

➢ Aanvraag priogelden door de Heemkunde vereniging voor de 

verhuizing naar de Wingerd. 

➢ Uitnodiging voor werkgroep bijeenkomst reconstructie de Hees op 4 

maart (MJ) 

➢ Project Energiecoaches “Warmmakers” is opgepakt door FV, er zal 

t.z.t. een artikel hierover in het Klökske verschijnen 

➢ Er zijn een flink aantal aanmeldingen binnen gekomen van inwoners 

die m.b.t. de ontwikkelingen rondom het oude gemeentehuis met ons 

willen meedenken. We zullen deze personen uitnodigen voor een 

gesprek/toelichting zodra meer bekend is vanuit de gemeente. 

• Mededelingen;  

➢ De vergadering verleent de penningmeester decharge voor zowel het 

financieel verslag van de Dorpsraad over 2023 alsmede het financieel 

verslag van de stichting Zaerum Bieëstig Schoeën over 2023. 

➢ Frans heeft de bouwtekeningen van het oude gemeentehuis en de 

huidige indeling hiervan inmiddels ontvangen. 

➢ Anneleen geeft aan dat zij twijfelt over het aanhouden van haar 

bestuursfunctie in de Dorpsraad omdat zij regelmatig in de avonduren 

moet werken en daardoor de vergaderingen niet meer kan bijwonen. De 

voorzitter zal dit met Anneleen bespreken. 

➢ Vanaf 20.00 uur zal Yvonne Theunissen als geïnteresseerde deze 

vergadering komen bijwonen. Marlie heeft nog enkele andere 

(vrouwelijke) kandidaten op het oog die interesse hebben in het werk 

van de Dorpsraad. 
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2. Notulen 03-01-2024 

• Er zijn geen verdere op- en of aanmerkingen gekomen op deze notulen zodat 

deze verder worden goedgekeurd en na screening op de website kunnen 

worden geplaatst. 

 

3. Kermis Sevenum/dorpsradenoverleg 

• Erwin heeft het Dorpsradenoverleg bijgewoond waarbij ook de kermis 

wederom aan de orde is geweest. Binnen het Dorpsradenoverleg is men vrij 

lang stil blijven staan bij Vandalisme in een van de kerkdorpen. In het 

dorpsradenoverleg werd ook geageerd tegen de plaatsing van een kerstboom 

door de gemeente. Nu was het een verhoudingsgewijs zeer klein exemplaar en 

was de boom niet verlicht. We zullen als Dorpsraad voortijdig met de 

gemeente contact opnemen wanneer het bijna kerst is. Als de gemeente dan 

weer met een dergelijk kleine kerstboom zonder verlichting komt aanzetten 

zullen wij zelf eventueel met de plaatselijke horeca, zorgen voor een 

fatsoenlijke boom en verlichting. 

• Voor wat het overleg omtrent de kermis betreft staat hier nu eindelijk een 

datum vast op 21 februari, waarbij Renate Peeters namens de gemeente 

aanwezig is. 

  

4. Sevenum voor Elkaar / Sevenum in de Wijk 

Langzaam wordt duidelijk hoe het hele project gaat lopen. Inmiddels is er 

sprake van een 3 sporenbeleid. Marlie en de inmiddels aanwezige Yvonne 

Theunissen verduidelijken samen het hele project dat veel omvattender wordt 

als aanvankelijk gepland. Ook de gemeente en Synthese nemen hieraan deel. 

Jammer genoeg hebben we ook nu nog geen notulen ontvangen. 

3 sporenbeleid; 

1. Verbinding zoeken met inwoners (welzijn). 

2. Zorgdragen voor een goede basiszorg voor nu en in de toekomst. 

3. Nieuwe toekomst voor Sevenheym. 

 

5. Bibliotheek nieuwe stijl 

• Noël, Marcel en Frans hebben een gesprek gevoerd met wethouder Bouten en 

Joosten en Eric Aerts van gebouwenbeheer van de gemeente. Dit gesprek is 

zondermeer goed verlopen. Het initiatief van de Dorpsraad om de bibliotheek 

weer terug te halen naar Sevenum en de ideeën voor invulling van het oude 

gemeentehuis wordt door de voltallige gemeenteraad zeer gewaardeerd. Vanuit 

de gemeente erkend men dat het een fout is geweest om destijds de bibliotheek 

in Sevenum te sluiten en het MFC te verkopen. 

• Er zijn door de gemeente inmiddels een aantal ontwikkelingen in gang gezet 

waarbij ook hier sprake is van een veel bredere kijk door de gemeente op het 

totale centrum van Sevenum. De verdere mededelingen zijn onder embargo en 

kunnen hier niet genotuleerd worden. Als aanwezige dorpsraadleden zijn we 

zondermeer positief gestemd over de ideeën die ons door de wethouders zijn 
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voorgelegd. Medio maart/april verwachten we meer informatie hieromtrent te 

kunnen ontvangen en delen.  

 

 

6. Herbestemming Kerkgebouw Sevenum. 

• Noël heeft dit overleg namens de dorpsraad bezocht en deelt met ons de 

notulen. Dit was een eerste oriënterende bijeenkomst. Er zijn verder nog geen 

afspraken gemaakt. De kerk (Bisdom) is zelf aan het kijken wat er toekomstig 

mogelijk is met de kerk in Sevenum. Er zal op langere termijn regelmatig een 

overleg gepland gaan worden. 

 

7. Bestemmingsplan Toverland 

• De Dorpsraad heeft kennis genomen van de uitnodiging door de vereniging 

Behoud de Parel omtrent de voorlichtingsavond in de Torrekoel. Wij zullen als 

Dorpsraad hier niets mee doen maar volgen de ontwikkelingen. 

 

8. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën. 

• ………………….? 

 

9. WVTTK 

• De Heemkunde vereniging Sevenum, Kronenberg, Evertsoord heeft een 

aanvraag ingediend om prioriteitsgelden te mogen ontvangen ter dekking van 

de kosten voor de verhuizing naar de Wingerd. De Dorpsraad is van mening 

dat kosten voor een verhuizing niet uit de prioriteitsgelden kunnen worden 

betaald, De Dorpsraad wil wel een bijdrage verstrekken voor de aanschaf van 

(Archief)kasten voor in de Wingerd. Voorwaarde is wel dat de Heemkunde 

dan ook een aanvraag bij de Dorpsraad Kronenberg en de Dorpsraad 

Evertsoord doet. 

 

10.             Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering 

 

 

 

 

 

 

 


